Grundstellung basteln Nr. 2

Aufgabe:
Du sollst die Akkorde NICHT fertig bestimmen,

sondern nur in Grundstellung (Schneemann) bringen!

Dafir darfst Du bestehende Tone nicht andern, auBBer
durch Oktavierung. Etwas "Probieren” gehort dazu!
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1. Einfachster Fall: ist schon in Grundstellung. i

2. Durch Oktavieren zur Grundstellung: y
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3. Durch Oktavieren zur Grundstellung: i
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4. Durch Oktavieren zur Grundstellung: i

5. Hier fehlt ein Ton (Achtung! Vorzeichen!): A
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Finde beide Losungen!

6. Hier fehlt ein Ton (Es gibt 2 Lésungen!) A
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7. Oktavieren und erganzen. Puh!!! i

Finde beide Ldsungen!

8. Oktavieren, erganzen (2 Ldsungen!) y

Finde alle 3 Losungen!

9. Hier fehlen 2 Téne (3 Lésungen!) 7

Finde beide Losungen!

10. Hier ist ein Ton zuviel! (2 Lésungen!) A




